

Sedící Medvědi chtějí zpátky mezi elitu

Zlínští sledge hokejisté ztratili generálního sponzora. Přesto věří, že v nové sezoně postoupí do play-off.

Drahomír Kvasnička
Zlín

Před devíti lety se ve Zlíně zrodil český sledge hokej - sport, který vychází z ledního hokeje, ale je přizpůsobený zdravotně postiženým. Léta nebylo v Česku lepšího mužstva. Časy se však mění.

V loňské sezoně Sedící Medvědi poprvé neprošli do play-off a navíc přišli o generálního sponzora. Navzdory tomu hledí do budoucnosti s optimismem. Za pravdu jim dávají úvodní zápasy nové sezony. V nich na domácím ledě přehráli Kolín a České Budějovice a vyhoupli se do čela tabulky.



BOJOVNÍCI. Zlínským Sedícím Medvědům se v úvodních zápasech dařilo. Chtějí do play-off.

Foto Stanislav Navrátil

Vstříc paralympiádě

Navzdory nepovedené loňské sezoně pomohli zlínští hráči vybojovat na mistrovství světa v Ostravě historicky první postup české reprezentace na paralympijské hry do Vancouveru. Tam se chystá trio Sedících Medvědů. „V nominaci je brankář Jan Matoušek a útočníci Zdeněk Hábl s Davidem Palátem,“ vypočítává předseda Zlínských aplikovaných sportů Roman Herink.

Oddíl též inicioval založení klubu ve Studénce. Ze vzni-

ku sedmého puntíku na české sledge hokejové mapě se však stal bod sváru mezi Zlínem a Olomoucí, odkud odešlo do Studénky několik opor.

„Olomouc těžce nese ztrátu klíčových hráčů, kteří se vrátili do regionu, odkud pocházejí. Na Zlín, jako na iniciátora permanentního rozšiřování sledge hokeje v republice, se teď na Hané dívají přes prsty. Na to, že jsme pomáhali vzniku oddílů i v Olomouci, už asi zapomeněli,“ říká Herink.

Vznik nového mužstva poznamenal i Sedící Medvědy.

SEDÍCÍ MEDVĚDI ZLÍN

- klub vznikl v sezoně 1999/2000 jako první v České republice
- mistři České republiky - 2002/03
- 2x vicemistři České republiky - 2003/04, 2004/05
- 2x třetí místo - 2005/06, 2006/07
- útočník Zdeněk Hábl byl zařazen do all stars týmu na mistrovství světa 2009

Do Studénky totiž zamířil zlínský kapitán a reprezentant Erik Fojtík. „Asi očekával, že ho budeme víc přesvědčovat, aby zůstal ve Zlíně,“ naznačil důvody rozchodu Roman Herink.

Návrat na špici

Na loňskou sezonu chtějí ve Zlíně zapomenout a touží po návratu mezi elitu. „Cílem je play-off,“ potvrdil odhodlaně Petr Julina. Do bojů o medaile půjdou Sedící Medvědi se dvěma kompletními pětka-
mi, což je v českých poměrech

luxus. „Všechny týmy mají jednu pětku a tu doplňují občas další hráči. Začínáme hrát jako první na světě na třikrát dvacet minut, takže je to fyzicky náročné,“ míní Julina.

Klub teď hledá generálního sponzora. „Na konci kalendářního roku vypršela smlouva se společností Hamé, ale významně nás podpořili bývalí zlínští odchovanci Petr Čajánek a Karel Rachůnek. Věnovali nám své reprezentační honoráře. Opravdu hodně nám pomohli,“ vyzdvihl nezištnou pomoc slavných hráčů Julina.